



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 113 年 8 月 29 日

聯絡人：書記官長陳惠萍

聯絡電話：0836-22823

新聞稿編號：1130829-17

連江地檢署新任主任檢察官蔡杰承宣誓就職

本署新派主任檢察官蔡杰承抵馬履職，並於今日(113年8月29日)上午10時在一樓大禮堂由檢察長謝謂誠監誓及全體同仁觀禮下完成就職宣誓，展開為馬祖鄉親服務的歷程。

蔡主任檢察官係司法官班第52期結業，國立中央警察大學法律學系、國立台灣大學法律學系研究所碩士班畢業，擔任檢察官工作10餘年，期間亦曾派駐於法務部廉政署南部地區調查組擔任駐署檢察官，對於偵辦貪瀆案件經驗豐富，包括：高雄市環保局南區資源回收廠舞弊案、205兵工廠工務中心上校工務長收受不正利益案、台電修護處車床採購弊案。蔡主任秉持精密偵查之概念，起訴之貪瀆案件均經法院於短期內即為有罪判決，使貪瀆案件得以速審速決，有效彰顯司法公平正義之精神。除貪瀆案件外，亦破獲國營事業電子、代考舞弊集團，除有效降低國營事業因此帶來之工安風險外，亦協助國營事業重新彰顯誠信精神。

謝檢察長於典禮後期勉蔡主任檢察官，珍惜能到連江縣服務民眾的機會，要深入了解馬祖地區四鄉五島的在地現況，落實執法與

尊重地方民情，務必與警察、調查、政風、移民、海巡等機關，還有連江縣政府及馬祖防衛指揮部等軍警地方政府保持緊密橫向聯繫，全力投入馬祖地區之犯罪偵查、司法保護及法治教育等工作，共同維護馬祖地區優良治安的傳統。此外，有鑑於明(114)年即將舉辦「114年全國基層農漁會選舉」，謝檢察長特別責成蔡主任檢察官，馬祖地方選情極具特殊性，「五同」關係緊密，定要全力杜絕金錢、暴力及假訊息等介入選舉，讓明(114)年之基層農漁會選舉能在公平、公正等不受外力影響下順利完成。

